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α) Δυστυχώς  το δράμα συνεχίζεται. Αυτή τη φορά, σειρά είχε η Δ.Ο.Υ. Ν. Ιωνίας που έκλεισε μετά την διαπίστωση 

σημαντικού αριθμού (6;;) κρουσμάτων COVID 19, σε συναδέλφους που υπηρετούν σε διάφορα τμήματα της Δ.Ο.Υ.

Οι συνάδελφοι φυσικά εκτός από ανάστατοι είναι και ζημιωμένοι οικονομικά, αφού κλήθηκαν να καταβάλλουν 

από την τσέπη τους το αντίτιμο των απαιτούμενων τεστ και θα επιβαρυνθούν και το κόστος των επαναληπτικών 

μετά την πάροδο 4 ημερών γιατί τα αποτελέσματα των πρώτων, απλά δεν επαρκούν.

Είναι γνωστό σε όλους μας ότι η Δ.Ο.Υ. στεγάζεται σε ακατάλληλο κτίριο, με εσωτερικά γραφεία χωρίς 

δυνατότητα φυσικού αερισμού, κόντρα στις σαφείς και επαναλαμβανόμενες από την αρχή της πανδημίας, 

οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και της ιατρικής κοινότητας συνολικά, που μιλούν για συνεχή φυσικό αερισμό των

χώρων εργασίας.

Ενόψει αυτού του συμβάντος και επειδή η παράταξη μας δεν εκπροσωπείται  στη Διοίκηση του Συλλόγου θα 

θέλαμε να μας γνωρίσετε τυχόν δράσεις του Συλλόγου και σας γνωρίζουμε την διαθεσιμότητα συμμετοχής μας. 

β) Επίσης μας ενημερώνουν συνάδελφοι ότι έχουν ξεκινήσει εργασίες μεταστέγασης  της ΙΓ΄Δ.Ο.Υ. ΑΘΗΝΩΝ  σε 

ακίνητο που παραχωρείται από το Δήμο Γαλατσίου στην ΑΑΔΕ (από πληροφορίες το ακίνητο ανήκει στην ΕΤΑΔ).

Η  Δ.Ο.Υ. ΙΓ΄Αθηνών, όπως είναι γνωστό σε όλους μας θα εξυπηρετεί 600.000 φορολογούμενους, κατόπιν 

συνένωσης  Δ.Ο.Υ. όπου η Διοίκηση προχώρησε σε αυτή την ενοποίηση, εν μέσω πανδημίας  χωρίς να έχει 

εξευρεθεί  από πριν κατάλληλο κτίριο. Εν μέσω πανδημίας πάλι και μάλιστα στην έξαρση του δευτέρου κύματος 

γίνονται οι εργασίες  μετεγκατάστασης. Θα θέλαμε να σας ρωτήσουμε:

1. αν από τη διοίκηση του Συλλόγου έχει γίνει  επίσκεψη στο ακίνητο για να γίνει μια πρώτη αυτοψία του 

χώρου (εάν όχι θα παρακαλούσαμε να μας ειδοποιήσετε σε οποιαδήποτε δράση έχετε σκοπό να 

διενεργήσετε).

2. Αν έχετε επισκεφθεί το χώρο θα θέλαμε να ενημερωθούμε  αν υπάρχει πρόβλημα με τον επαρκή αερισμό 

των γραφείων, με τον φυσικό φωτισμό αυτών, αν εξυπηρετούνται τα μέτρα προστασίας  εργαζομένων 

και φορολογουμένων, από συνθήκες συνωστισμού και συνεπειών  εξαιτίας αυτού εξάπλωσης του 

κορωνοϊού. Αν όχι σε οποιαδήποτε μελλοντική δράση να ειδοποιηθούμε να συμμετέχουμε ως παράταξη.

3. Αν, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Επιτροπής Στέγασης, το συγκεκριμένο ακίνητο καλύπτει τις 

στεγαστικές ανάγκες της υπηρεσίας προς μεταστέγαση, (καθώς επίσης και τις ανάγκες ασφάλειας και 

υγιεινής), και αν ο Προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας έχει εκδώσει  πράξη παραχώρησης της χρήσης 

του και σε ποια Υπηρεσία.
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